



Это вещество является натуральным защитником волосяного покрова человека. Однако для того, чтобы оно производилось организмом в необходимых для нормального обеспечения хорошего состояния волос, организм должен быть здоров. Ведь только при нормальном состоянии всех систем нашего тела волосы могут получать нормальное количество кератина. Тем не менее практически у всех людей мира есть нарушения в организме. Особенно их много у жителей современных городов. И волосы, которые не получают нормального естественного количества такого вещества, начинают активно протестовать против этого. Тогда необходимо вместе с улучшением состояния всего организма использовать и кератиновое лечение.

Оно иногда еще называется бразильским. Дело в том, что из-за особенностей строения волос и природных условий этой страны местные жительницы часто страдали от того же, от чего страдают современные жительницы мегаполисов. Там и придумали такую систему лечения. Используется такой метод для любых людей, у которых покров на голове поврежден. Причем не так уж важно, чем именно он поврежден. Это может быть просто краска для волос, а может быть и обесцвечивание волос. Нередко к такому методу прибегают женщины, которые имеют сухие волосы. Часто можно увидеть на приеме у специалиста по кератиновой терапии и тех женщин, которые обладают от природы непослушными и очень волнистыми волосами. Дело в том, что такая терапия может помочь распрямить волосы, сделать их более послушными.

По своей структуре каждый волосок содержит это вещество, но в различных количествах. Если в структуру волоса необходимо ввести еще немного, то делать это через поверхность самого волоса почти бесполезно – самые современные методики используют для проведения терапии воздействие на кожу головы. Через нее кератин попадает в шевелюру естественным путем. При использовании такой терапии повторять воздействие требуется примерно раз в четыре месяца.

## Лечение волос кератином - Сам себе трихолог

Автор: Administrator  
22.02.2012 00:16 -

---

Тем не менее, как и многие современные и очень быстродействующие способы лечения, это только временная мера. Ведь необходимо не вводить средство извне, а нормализовать состояние организма для естественной выработки необходимых веществ.